

Детский центр образования и творчества «Росток»

Обыкновенное чудо необыкновенного образования

Делать то, что любишь, и любишь то, что делаешь, - таков девиз учителей детского центра «Росток». За 7 лет своей работы этот уникальный центр доказал, что в «Школе» выходного дня можно получить качественное и разностороннее образование. И что учебный процесс может оказаться захватывающим, ученики - увлечёнными, а слово «учитель» - звучать гордо! Как это получилось - газете «Слово и

Основные уроки в детском центре «Росток» - русский язык (устный и письменный), чтение, аудирование, музыка. Очень важный и нужный предмет - логика, - направлен на развитие памяти, внимания, концентрации, воображения и мышления детей, поиска нестандартных решений.

Сид Насколько я знаю, «Росток» предлагает своим учащимся дополнительные занятия и кружки. Расскажите, пожалуйста, о них подробнее.

М. Железняк В детском центре «Росток» есть художественная мастерская (руководитель - художник Анатолий Рожанский), где ребята осваивают различные техники рисования и живописи. Работы наших юных художников участвуют в конкурсах.

Танцевальная студия представлена классической и современной хореографией (руководитель - Лариса Ноефельд). Студия танца стала лауреатом конкурса „Jugend tanzt“ в 2010 году.

Особая гордость нашего центра

начинается набор в ваш центр?

М. Железняк По сути, он уже давно начался и уже есть список претендентов.

А попасть к нам очень просто, - нужно позвонить по телефонам 0234 - 9271798; 0234 - 238606 или прийти в центр по адресу: Vochum, Universitätstraße 125. Добро пожаловать! Главное, - чтобы у нас с родителями совпадали цели и задачи.

Детский центр работает семь дней в неделю, по гибкому учебному графику.

Сид Опираясь на ваш опыт, посоветуйте родителям, в каком возрасте можно начинать обучение ребёнка?

М. Железняк Мы не произносим слово «обучение» в работе с малышами. Начинать играть с ребёнком так, чтобы это приносило максимальную пользу, необходимо уже с рождения малыша. В нашем центре игровые занятия начинаются с 3 лет.

Сид Как поступить тем родителям, чьи дети уже перешли этот возрастной барьер, и ребята недостаточно владеют русским языком?

М. Железняк Начинать учиться никогда не рано, и никогда не поздно. А как сделать так, чтобы каждый ребёнок, попавший в группу

своих сверстников, испытывал психологический комфорт, - это задача наших педагогов, и они её успешно решают.

Сид Расскажите о перспективах «Ростка». Насколько я знаю, вы планируете расширяться.

М. Железняк Планов, как всегда, много. Оформляем новые учебные классы, ведь нас становится всё больше. Закончили оформление танцевального зала (зерка-



дело» рассказала директор детского центра «Росток» Марина Железняк.

Сид Марина, что собой представляет «Росток»?

М. Железняк Главный принцип работы центра - коллегиальность в учебном процессе.

Это действительно уникальная система отношений, где и учителя, и ученики - одна команда. Мы не просто встречаемся в классах и изучаем русский язык и другие предметы, а сотрудничаем, обмениваясь новыми знаниями и опытом. Нам хорошо вместе. Важно и то, что в «Ростке» чётко определена позиция учителя, профессиональные требования к нему: позитивный статус, любовь к своему делу и постоянное совершенствование.

Сид Ваша цель?

М. Железняк Ученики - хорошо знающие русский язык, сдавшие экзамен ТРКИ (Тест Русский как иностранный).

И этот опыт у нас есть! Наши ученики ежегодно успешно сдают этот экзамен и получают сертификаты разных степеней. Обладание этим документом делает наших учеников успешнее не только в основных школах, но и даёт им преимущества и при поступлении в высшие учебные заведения, и при поступлении на работу. Ведь сертификат ТРКИ признаётся не только в России и в Германии, но и во всём мире.

Наша цель - успешный ученик, стремящийся к образованию, умеющий ставить цели и реализовывать их. Без преувеличения, это люди будущего, которые смогут успешно жить и работать.

Сид Ваш центр славится своей солидной и прогрессивной образовательной базой. Как составляется программа обучения?

М. Железняк Мы тесно сотрудничаем с фондом «Русский мир», принимаем активное участие в международных научно-практических семинарах по внедрению инновационных методов преподавания русского языка, обмениваемся опытом с подобными центрами в разных странах (Австрия, Италия, Бельгия, Англия), дополняем свои программы новыми предметами и методиками.

- музыкальный детский театр. Недавно у нас с аншлагом прошли премьеры спектаклей «Буратино» и «Ромка в тридевятом царстве».

Наши ребята с удовольствием посещают факультативы «Английский язык», «Прикладное творчество», уроки фортепиано и вокала.

Сид Уровень учебного заведения во многом зависит от профессионализма преподавательского состава. По какому принципу отбираются учителя в «Росток»?

М. Железняк Всё очень просто: высокий предметный профессионализм и желание совершенствоваться. Наши учителя - творческие личности, и у каждого имеется свой собственный подход к процессу обучения.

Сид Ближизитесь начало учебного года, и родители задумываются о достойном дополнительном образовании для своих детей. Как и когда



ла, паркет). Есть идеи интерьерного плана - хочется наполнить пространство визуальным позитивом.

Сид «Русский центр» и газета «Слово и дело» искренне желают вашему замечательному коллективу и дальше помогать детям в изучении и сохранении родного русского языка - важной составляющей русской и мировой культуры.

С директором «Ростка» Мариной Железняк беседовал Юрий Тагамлик